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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Haidlmayr, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Inneres 
 
betreffend Auslandsdienste 
 
Die Entwicklung der Auslandsdienste im Rahmen des Zivildienstes ist eine wichtige 
Angelegenheit. Besonders zu hinterfragen ist dabei die Struktur, Zusammensetzung 
und inhaltliche Arbeit des unter Schwarzblau etablierten  Auslandsdienst – 
Fördervereins.   
 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 
1. Wie viele Stellen im Bereich Auslandsdienste wurden aufgelistet nach  
Trägerorganisation und Kalenderjahr seit 2001 bis 2007 jährlich gefördert? 
 
2. Wie viele Stellen im Bereich Auslandsdienste wurden von welchen Trägervereinen 
seit 2001 jährlich angesucht, jedoch nicht bewilligt? (Bitte um jährlich Auflistung) 
  
3. An welchen Einsatzorten befanden sich die unter Pkt. 1 aufgelisteten Stellen? 
 
4. Wie viele Stellen aufgeschlüsselt nach Friedensdiensten, Gedenkdiensten und 
Sozialdiensten und Einsatzstellen werden im Jahr 2008 und 2009 (jährlich und nach 
Trägerverein aufgelistet) gefördert? 
 
5. Gibt es eine Evaluierung der Tätigkeit des 
Auslandsdienst- Fördervereins (AFV)? 
 
5a. Wenn ja, wann wird diese zumindest dem Parlament zur Einsichtnahme  
zugeleitet? 
 

3554/J XXIII. GP - Anfrage 1 von 2



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

5b. Wenn nein, warum nicht? 
 
6. Welche der Trägervereine wurden in welcher Weise in die Evaluierung 
eingebunden? 
 
7. Wie hoch sind die dem Verein zustehenden Budgetmittel seit 2003? (Bitte um 
 Auflistung nach Höhe und Jahr) 
 
8. Wie viele hauptamtliche MitarbeiterInnen beschäftigt der Verein? (Bitte um  
Auflistung der Anzahl und dem Wochenstundenausmaß 
 
9. Wie viele ehrenamtliche MitarbeiterInnen hat der Verein? 
 
10. Sind MitarbeiterInnen des Innenministeriums für den AFV  tätig? 
 
11. Wenn ja, wie viele MitarbeiterInnen in welchen Funktionen und mit jeweils 
 welchem Wochenstundenausmaß?  
 
12. Wie hoch sind die dafür nach Planstellen aufgelisteten Gehälter, 
 Entschädigungen, oder sonstige finanzielle Begünstigungen? 
 
13. Beschäftigt der Verein ehemalige MitarbeiterInnen des BMI? 
 
14. Wenn ja, in welchen Funktionen und zu Gehältern in welcher Höhe? 
 
15. Wer sind die Mitglieder des Vereins? (Bitte Beilegung eines 
 Mitgliederverzeichnisses?   
 
16. Wie hoch waren die Personalkosten des Vereins im Jahr 2007? 
 
17. Können Sie die Vereinsstatuten des AFV dieser Anfragebeantwortung beilegen? 
 
18. Welche Organisationen haben sich seit 2001 um die Anerkennung als  
Trägerorganisation im Sinne von § 12b Abs. 4 ZDG bemüht? (Bitte um jährliche 
Auflistung) 
 
19. Welche Organisationen wurden davon mit wie vielen Dienstplätzen gem. § 12b  
Abs. 5 ZDG anerkannt?  
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